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    ประกาศเทศบาลตำบลเขาเจียก
                    เรื่อง  ประมูลจ้างโครงการขุดลอกคลองภู่พร้อมปรับปรุงถนนแนวคันคลอง   (ช่วงที่  5)  หมู่ที่  2, 10   
                             ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
       (ฉบับแก้ไขเพิ่มเติมที่  1)
       ------------------------------------
ด้วยเทศบาลตำบลเขาเจียก     อำเภอเมืองพัทลุง     จังหวัดพัทลุง     มีความประสงค์จะประมูลจ้าง    
โครงการขุดลอกคลองภู่พร้อมปรับปรุงถนนแนวคันคลอง   (ช่วงที่  5)  หมู่ที่  2, 10   ตำบลเขาเจียก  อำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง   โดยขุดลอกคลองภู่   มีปริมาตรดินขุดไม่น้อยกว่า   20,293   ลูกบาศก์เมตร   พร้อมปรับปรุงถนนแนวคันคลองภู่  (ช่วงที่  5)  กว้าง  6   เมตร   ยาว  1,347   เมตร   รายละเอียดตามปริมาณงานและแบบแปลนที่กำหนด            ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์


ราคากลาง    เป็นเงิน   10,245,000.-    บาท  (-สิบล้านสองแสนสี่หมื่นห้าพันบาทถ้วน-)

งบประมาณ  เป็นเงิน   9,989,000.-    บาท  (-เก้าล้านเก้าแสนแปดหมื่นเก้าพันบาทถ้วน-)
ขอแก้ไขประกาศประมูลจ้างโครงการขุดลอกคลองภู่พร้อมปรับปรุงถนนแนวคันคลอง   (ช่วงที่  5)  หมู่ที่  2, 10   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
เดิม  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ   ข้อที่ 5  และเอกสารเลขที่ 4/2557  ข้อที่ 2 (2.5)
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูล
จ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในวงเงินไม่น้อยกว่า  4,500,000.-  บาท  (-สี่ล้านห้าแสนบาทถ้วน-)  และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับเทศบาลตำบล หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานเอกชนที่เทศบาลตำบลเชื่อถือ
แก้ไขเป็น  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ   ข้อที่ 5  และเอกสารเลขที่ 4/2557  ข้อที่ 2 (2.5)
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูล
จ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในวงเงินไม่น้อยกว่า 2,000,000.- บาท (-สองล้านบาทถ้วน-) และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับเทศบาลตำบล หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานเอกชนที่เทศบาลตำบลเชื่อถือ




ประกาศ   ณ   วันที่   17  เดือน  ตุลาคม   พ.ศ. 2556
      (นายไกรวัฒน์      ธรรมเพชร)

       นายกเทศมนตรีตำบลเขาเจียก







