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 ประกาศเทศบาลตำบลเขาเจียก
เรื่อง  
สอบราคาซื้อครุภัณฑ์อื่น   เครื่องเล่นสนาม   จำนวน  ๑  ชุด  


-------------------------------------
ด้วยเทศบาลตำบลเขาเจียก  อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง   มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อครุภัณฑ์อื่น   เครื่องเล่นสนาม      จำนวน   ๑   ชุด    ซึ่งประกอบด้วยเครื่องเล่นประเภทต่าง ๆ  อาทิ  กระดานลื่น  ปีนป่าย  อุโมงค์  ราวห้อยโหน  สไลเดอร์  ชิงช้า  ฯลฯ  ขนาดกว้าง  ๙.๗  เมตร  ยาว  ๗.๘  เมตร  สูง  ๓.๙  เมตร  สำหรับเอื้อต่อการเรียนรู้และส่งเสริมทักษะพัฒนาการของเด็กเล็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเขาเจียก   (รายละเอียดคุณลักษณะตามเอกสารแนบท้าย)
ราคางบประมาณ   ๑,๕๐๕,๐๐๐.-   บาท  (-หนึ่งล้านห้าแสนห้าพันบาทถ้วน -)  
ราคากลาง    ๑,๕๐๐,๐๐๐.-    บาท   (-หนึ่งล้านห้าแสนบาทถ้วน-)

              ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
              ๑.   เป็นผู้ที่มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อดังกล่าว

              ๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ หรือของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคา 
ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลตำบลเขาเจียก  ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาครั้งนี้


กำหนดยื่นซองสอบราคา  ตั้งแต่วันที่ ระหว่างวันที่ ๑๒ กันยายน  ๒๕๕๕    ถึงวันที่ ๒๕ กันยายน  ๒๕๕๕   เวลา   ๐๘.๓๐  น.  ถึง  ๑๖.๓๐  น.   ณ. ห้องกองคลัง เทศบาลตำบลเขาเจียก  และในวันที่  ๒๖  กันยายน  ๒๕๕๕   ระหว่างเวลา  ๐๙.๐๐  น.  ถึง  ๑๖.๐๐  น.  ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างที่ว่าการอำเภอเมืองพัทลุงจังหวัดพัทลุง (ชั้น ๒)  และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่  ๒๗ กันยายน ๒๕๕๕    ตั้งแต่เวลา ๑๔.๐๐ น. เป็นต้นไป   ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างที่ว่าการอำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง (ชั้น ๒)



ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  ๕๐๐.-   บาท  ได้ที่  เทศบาลตำบลเขาเจียก ระหว่างวันที่ ๑๒ กันยายน ๒๕๕๕    ถึงวันที่ ๒๕  กันยายน  ๒๕๕๕    ดูรายละเอียดได้ที่ www.khaojeak.co.th, www.gprocurement.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข   ๐๗๔-๖๗๐๕๒๐ ต่อ ๑๔  ในวันและเวลาราชการ



ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๒   เดือน  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๕๕  


   

(ลงชื่อ)  
      



 (นายไกรวัฒน์   ธรรมเพชร)
       



 นายกเทศมนตรีตำบลเขาเจียก
เอกสารสอบราคาซื้อ  เลขที่  ๓/๒๕๕๕  
เรื่อง    สอบราคาซื้อครุภัณฑ์อื่น   เครื่องเล่นสนาม   จำนวน  ๑  ชุด
ตามประกาศเทศบาลตำบลเขาเจียก  ลงวันที่  ๑๒  กันยายน    ๒๕๕๕  
-------------------------------------
 ด้วยเทศบาลตำบลเขาเจียก  อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง    มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อครุภัณฑ์อื่น   เครื่องเล่นสนาม      จำนวน   ๑   ชุด    ซึ่งประกอบด้วยเครื่องเล่นประเภทต่าง ๆ  อาทิ  กระดานลื่น  ปีนป่าย  อุโมงค์  ราวห้อยโหน  สไลเดอร์  ชิงช้า  ฯลฯ  ขนาดกว้าง  ๙.๗  เมตร  ยาว  ๗.๘  เมตร  สูง  ๓.๙  เมตร  สำหรับเอื้อต่อการเรียนรู้และส่งเสริมทักษะพัฒนาการของเด็กเล็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเขาเจียก   (รายละเอียดคุณลักษณะตามเอกสารแนบท้าย)
ราคางบประมาณ   ๑,๕๐๕,๐๐๐.-   บาท  (-หนึ่งล้านห้าแสนห้าพันบาทถ้วน -)  
ราคากลาง    ๑,๕๐๐,๐๐๐.-    บาท   (-หนึ่งล้านห้าแสนบาทถ้วน-)
ซึ่งพัสดุที่จะซื้อนี้ต้องเป็นของแท้ ของใหม่ ไม่เคยใช้งานมาก่อน ไม่เป็นของเก่าเก็บ อยู่ในสภาพที่จะใช้งานได้ทันที  และมีคุณลักษณะเฉพาะตรงตามที่กำหนดในเอกสารสอบราคาฉบับนี้  โดยมีข้อแนะนำและข้อกำหนดดังต่อไปนี้

๑. เอกสารแนบท้ายเอกสารสอบราคา
๑.๑ แบบรูปรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ
๑.๒ แบบใบเสนอราคา
๑.๓ แบบสัญญาซื้อขาย
๑.๔ แบบหนังสือค้ำประกัน

(๑)  หลักประกันสัญญา
๑.๕ บทนิยาม
(๑) ผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน
(๒) การขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม
       ๑.๖ แบบบัญชีเอกสาร
(๑) บัญชีเอกสารส่วนที่  ๑
(๒) บัญชีเอกสารส่วนที่  ๒
2. คุณสมบัติของผู้เสนอราคา
๒.๑  ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ
๒.๒ ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ หรือของ
หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
๒.๓  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ณ วันประกาศสอบ
ราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๕
- ๒ -

๒.๔  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย 
เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
3. หลักฐานการเสนอราคา
ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอเอกสารหลักฐานยื่นมาพร้อมกับซองใบเสนอราคา   โดยแยกไว้นอก
ซองใบเสนอราคาเป็น   ๒  ส่วน  คือ
๓.๑  ส่วนที่   ๑  ต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้
(๑) ในกรณีผู้เสนอราคาเป็นนิติบุคคล
(1) ห้างหุ้นส่วนสามัญหรือห้างหุ้นส่วนจำกัด  ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียนนิติบุคคล บัญชีหุ้นส่วนผู้จัดการ ผู้มีอำนาจควบคุม พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
(2) บริษัทจำกัดหรือบริษัทมหาชนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียนนิติบุคคล  หนังสือบริคณห์สนธิ  บัญชีรายชื่อหุ้นส่วนผู้จัดการ  ผู้มีอำนาจควบคุม  และบัญชีผู้ถือหุ้นรายใหญ่ พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
(2) ในกรณีผู้เสนอราคาเป็นบุคคลธรรมดาหรือคณะบุคคลที่มิใช่นิติบุคคล ให้ยื่นสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้นั้น  สำเนาข้อตกลงที่แสดงถึงการเข้าเป็นหุ้นส่วน (ถ้ามี) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้เป็นหุ้นส่วน  พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง
(3) ในกรณีผู้เสนอราคาเป็นผู้เสนอราคาร่วมกันในฐานะเป็นผู้ร่วมค้า  ให้ยื่นสำเนาสัญญาของการเข้าร่วมค้า  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ร่วมค้า  และในกรณีที่ผู้เข้าร่วมค้าฝ่ายใดเป็นบุคคลธรรมดาที่มิใช่สัญชาติไทย  ก็ให้ยื่นสำเนาหนังสือเดินทาง หรือผู้ร่วมค้าฝ่ายใดเป็นนิติบุคคล ให้ยื่นเอกสารตามที่ระบุไว้ใน (๑)  พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
(4) สำเนาใบทะเบียนพาณิชย์  สำเนาใบทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม  สำเนาบัตรประจำตัวผู้เสียภาษี พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
(5) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑ ทั้งหมดที่ได้ยื่นพร้อมกับซองใบเสนอราคา ตามแบบในข้อ
๑.๖ (๑)

       ๓.๒   ส่วนที่   ๒  ต้องมีเอกสารดังนี้

(๑)  แคตตาล็อกหรือแบบรูปรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ ตามข้อ  ๔.๔
(๒)  หนังสือมอบอำนาจซึ่งปิดอากรแสตมป์ตามกฎหมาย ในกรณีที่ผู้เสนอราคามอบอำนาจ  
      ให้บุคคลอื่นลงนามในใบเสนอราคาแทน (กรณีที่มอบอำนาจ)
(๓)  สำเนาใบเสร็จรับเงินค่าซื้อเอกสารสอบราคาพร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง
(๔)  บัญชีเอกสารส่วนที่  ๒  ทั้งหมดที่ได้ยื่นพร้อมกับซองใบเสนอราคา ตามแบบในข้อ  ๑.๖ (๒)
- ๓ -

๔.   การยื่นซองสอบราคา

       ๔.๑  ผู้เสนอราคาต้องยื่นเสนอราคาตามแบบที่กำหนดไว้ในเอกสารสอบราคานี้ โดยไม่มีเงื่อนไขใดๆทั้งสิ้น และจะต้องกรอกข้อความให้ถูกต้องครบถ้วนลงลายมือชื่อของผู้เสนอราคาให้ชัดเจน จำนวนเงินที่เสนอต้องระบุตรงกันทั้งตัวเลขและตัวอักษร โดยไม่มีการขูดลบ หรือแก้ไข หากมีการขูดลบ ตก เติม แก้ไข เปลี่ยนแปลงจะต้องลงลายมือชื่อผู้เสนอราคาพร้อมประทับตรา (ถ้ามี) กำกับไว้ด้วยทุกแห่ง

       ๔.๒  ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอราคาเป็นเงินบาท และเสนอราคาเพียงราคาเดียว โดยเสนอราคารวมและหรือราคาต่อหน่วย และหรือต่อรายการ ตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ท้ายใบเสนอราคาให้ถูกต้อง ทั้งนี้ ราคารวมที่เสนอจะต้องตรงกันทั้งตัวเลขและตัวหนังสือ ถ้าตัวเลขและตัวหนังสือไม่ตรงกันให้ถือตัวหนังสือเป็นสำคัญ โดยคิดราคารวมทั้งสิ้นซึ่งรวมค่าภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอากรอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆทั้งปวง จนกระทั่งส่งมอบพัสดุให้
                        ราคาที่เสนอ จะต้องเสนอกำหนดยืนราคาไม่น้อยกว่า  ๑๒๐  วัน นับแต่วันเปิดซองสอบราคาโดยภายในกำหนดยืนราคาผู้เสนอราคาต้องรับผิดชอบราคาที่ตนเสนอไว้ และจะถอนการเสนอราคามิได้

        ๔.๓  ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอกำหนดเวลาดำเนินการส่งมอบพัสดุภายใน  ๑๒๐ วัน นับถัดจากวันลงนามในสัญญาซื้อขาย  

        ๔.๔  ผู้เสนอราคาจะต้องส่งแคตตาล๊อก   และหรือแบบรูปรายการละเอียดคุณลักษณะของ  เครื่องเล่นสนาม  ไปพร้อมกับใบเสนอราคา เพื่อประกอบการพิจารณา หลักฐานดังกล่าวนี้ เทศบาลตำบลเขาเจียก จะยึดไว้เป็นเอกสารทางราชการ

        สำหรับแคตตาล๊อกที่แนบให้พิจารณา หากเป็นสำเนารูปถ่ายจะต้องรับรองสำเนาถูกต้อง  โดยผู้มีอำนาจทำนิติกรรมแทนนิติบุคคล   หากคณะกรรมการพิจารณาผลการสอบราคามีความประสงค์จะขอดูต้นฉบับแคตตาล๊อก ผู้เสนอราคาจะต้องนำต้นฉบับมาให้คณะกรรมการพิจารณาผลการสอบราคาตรวจสอบภายใน....๓...วัน

       ๔.๕  ก่อนยื่นซองสอบราคา  ผู้เสนอราคาควรตรวจร่างสัญญา รายละเอียด คุณลักษณะ ฯลฯ ให้ถี่ถ้วนและเข้าใจเอกสารสอบราคาทั้งหมดเสียก่อนที่จะตกลงยื่นซองสอบราคาตามเงื่อนไขในเอกสารสอบราคา

                    ๔.๖  ผู้เสนอราคาจะต้องยื่นซองสอบราคาที่ปิดผนึกซองเรียบร้อยจ่าหน้าซองถึงประธานคณะกรรมการ
เปิดซองสอบราคา  โดยระบุไว้ที่หน้าซองว่า  “ใบเสนอราคาตามเอกสารสอบราคาซื้อเลขที่  ๓/๒๕๕๕”  โดยยื่นโดยตรงต่อเทศบาลตำบลเขาเจียก    ตั้งแต่วันที่  ๑๒  กันยายน  ๒๕๕๕    ถึงวันที่  ๒๕  กันยายน  ๒๕๕๕    ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น.  ถึง ๑๖.๓๐ น.  ณ. ห้องกองคลัง  เทศบาลตำบลเขาเจียก  และในวันที่ ๒๖ กันยายน  ๒๕๕๕  ระหว่างเวลา  ๐๙.๐๐  น. ถึง  ๑๖.๐๐ น.  ณ.ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้าง  ที่ว่าการอำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง  (ชั้น ๒)
- ๔ -


        เมื่อพ้นกำหนดเวลายื่นซองสอบราคาและจะไม่รับซองสอบราคาโดยเด็ดขาด และคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาในวันที่   ๒๗   กันยายน  ๒๕๕๕    ตั้งแต่เวลา  ๑๔.๐๐  น.  เป็นต้นไป   ณ.  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างที่ว่าการอำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง  (ชั้น ๒)
      ๕.     หลักเกณฑ์และสิทธิในการพิจารณาราคา

              ๕.๑  ในการสอบราคาครั้งนี้ เทศบาลตำบลจะพิจารณาตัดสินด้วยราคารวม

              ๕.๒   หากผู้เสนอราคารายใดมีคุณสมบัติไม่ถูกต้องตามข้อ  ๒  หรือยื่นหลักฐานการเสนอราคาไม่ถูกต้อง หรือไม่ครบถ้วนตามข้อ ๓  หรือยื่นซองสอบราคาไม่ถูกต้องตามข้อ ๔ และคณะกรรมการเล็กน้อยหรือผิดแผกไปจากเงื่อนไขของเอกสารสอบราคาในส่วนที่มิใช่สาระสำคัญ ทั้งนี้ในเฉพาะในกรณีที่พิจารณาเห็นว่าจะเป็นประโยชน์ต่อเทศบาลตำบลเท่านั้น

                              ๕.๓  เทศบาลตำบล สงวนสิทธิไม่พิจารณาราคาของผู้เสนอราคาโดยไม่มีการผ่อนผันกรณี ดังต่อไปนี้



(๑) ไม่ปรากฏชื่อผู้เสนอราคารายนั้น ในบัญชีผู้รับเอกสารสอบราคา หรือในหลักฐานการรับเอกสารสอบราคาของเทศบาลตำบล



(๒) ไม่กรอกชื่อนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา หรือลงลายมือชื่อผู้เสนอราคาอย่างหนึ่งอย่างใดหรือทั้งหมดในใบเสนอราคา



(๓) เสนอรายละเอียดแตกต่างไปจากเงื่อนไขที่กำหนดในเอกสารสอบราคาที่เป็นสาระสำคัญหรือมีผลทำให้เกิดความได้เปรียบเสียเปรียบแก่ผู้เสนอราคารายอื่น



(๔) ราคาที่เสนอมีการขูดลบ ตก เติม แก้ไขเปลี่ยนแปลงโดยผู้เสนอราคามิได้ลงลายมือชื่อพร้อมประทับตรา  (ถ้ามี)  กำกับไว้


๕.๔  ในการตัดสินการสอบราคาหรือในการทำสัญญา คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาหรือเทศบาลตำบลมีสิทธิ์ให้ผู้เสนอราคาชี้แจงข้อเท็จจริง สภาพฐานะหรือข้อเท็จจริงอื่นใดที่เกี่ยวข้องกับผู้เสนอราคา เทศบาลตำบลมีสิทธิที่จะไม่รับราคาหรือไม่ทำสัญญาหากหลักฐานดังกล่าวไม่มีความเหมาะสมหรือไม่ถูกต้อง


๕.๕  เทศบาลตำบล ทรงไว้ซึ่งสิทธิ์ที่จะไม่รับราคาต่ำสุด หรือราคาหนึ่งราคาใดหรือราคาที่เสนอทั้งหมดเก็บไว้ และอาจพิจารณาเลือกซื้อในจำนวนหรือขนาดหรือเฉพาะรายการหนึ่งรายการใด หรืออาจจะยกเลิกการสอบราคาโดยไม่พิจารณาจัดซื้อเลยก็ได้สุดแต่จะพิจารณา ทั้งนี้ เพื่อประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญ และให้ถือว่าการตัดสินของเทศบาลตำบลเป็นเด็ดขาด ผู้เสนอราคาจะเรียกร้องค่าเสียหายใดๆมิได้ รวมทั้งเทศบาลตำบลจะพิจารณายกเลิกการสอบราคาและลงโทษผู้เสนอราคาเสมือนผู้ทิ้งงาน หากมีเหตุที่เชื่อได้ว่า การเสนอราคากระทำไปโดยไม่สุจริต หรือมีการสมยอมกันในการเสนอราคา
- ๕ -

๕.๖ ในกรณีที่ปรากฏข้อเท็จจริงภายหลังจากการเปิดซองสอบราคาว่า  ผู้เสนอราคาที่มี
สิทธิได้รับการคัดเลือกตามที่ได้ประกาศรายชื่อไว้  ตามข้อ  ๔.๖  เป็นผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน
กับผู้เสนอราคารายอื่น  ณ  วันประกาศสอบราคา  หรือเป็นผู้เสนอราคาที่กระทำอันเป็นการขัดขวางการ
แข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม    ตามข้อ ๑.๕    เทศบาลตำบล   มีอำนาจที่จะตัดรายชื่อผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกดังกล่าวออกจากประกาศรายชื่อ     พิจารณาลงโทษผู้เสนอราคารายนั้นเป็นผู้ทิ้งงาน


ในกรณีนี้หากผู้ว่าราชการจังหวัดพิจารณาเห็นว่า      การยกเลิกการเปิดซองใบเสนอราคา
ที่ได้ดำเนินการไปแล้วจะเป็นประโยชน์แก่ทางราชการอย่างยิ่ง  ผู้ว่าราชการจังหวัดมีอำนาจยกเลิกการเปิด
ซองใบเสนอราคาดังกล่าวได้

        ๖.    การทำสัญญาซื้อขาย


ผู้ชนะการสอบราคาจะต้องทำสัญญาซื้อขายตามแบบสัญญาดังระบุในข้อ ๑.๓  กับเทศบาลตำบลภายใน  ๗  วัน   นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้ง   และจะต้องวางหลักประกันสัญญาเป็นจำนวนเงินเท่ากับร้อยละห้าของราคาสิ่งของที่สอบราคาได้ ให้เทศบาลตำบลยึดถือไว้ในขณะทำสัญญา โดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใดดังต่อไปนี้


๖.๑  เงินสด


๖.๒  เช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่เทศบาลตำบล โดยเป็นเช็คลงวันที่ทำสัญญาหรือก่อนหน้านั้นไม่เกิน ๓ วันทำการของทางราชการ


๖.๓  หนังสือค้ำประกันของธนาคารภายในประเทศตามแบบหนังสือค้ำประกันดังระบุในข้อ ๑.๔


๖.๔  พันธบัตรรัฐบาลไทย
๖.๕ หนังสือค้ำประกันของบริษัทเงินทุนที่ได้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์ และประกอบธุรกิจค้ำประกันตามประกาศของธนาคารแห่งประเทศไทยตามรายชื่อบริษัทเงินทุนที่ธนาคารแห่งประเทศไทยได้แจ้งเวียนให้ส่วนราชการต่างๆทราบแล้วโดยอนุโลมให้ใช้ตามตัวอย่าง หนังสือค้ำประกันของธนาคารตามที่คณะกรรมการว่าด้วยการพัสดุกำหนด (การใช้หลักประกันตามข้อนี้ใช้เฉพาะสัญญาจ้างก่อสร้างที่มีวงเงินไม่เกิน ๑๐ ล้านบาท)


หลักประกันนี้จะคืนให้โดยไม่มีดอกเบี้ยภายใน ๑๕ วัน นับถัดจากวันที่ผู้ชนะการสอบราคา (ผู้ขาย) พ้นจากข้อผูกพันตามสัญญาซื้อขายแล้ว

          ๗.  อัตราค่าปรับ


ค่าปรับตามแบบสัญญาซื้อขายจะกำหนดในอัตราร้อยละ ๐.๒๐   ของค่าตามสัญญาซื้อขายต่อวัน
- ๖ -


           ๘.  การรับประกันความชำรุดบกพร่อง

              ผู้ชนะการสอบราคาซึ่งได้ทำข้อตกลงเป็นหนังสือ หรือทำสัญญาซื้อขายตามแบบดังระบุในข้อ ๑.๓ แล้วแต่กรณี จะต้องรับประกันความชำรุดบกพร่องของพัสดุที่เกิดขึ้นภายในระยะเวลาภายใน...-...  เดือน..๑.. ปี  นับถัดจากวันที่เทศบาลตำบลได้รับมอบพัสดุ โดยผู้รับจ้างต้องรีบจัดการซ่อมแซมแก้ไขให้ใช้การได้ดีดังเดิมภายใน  ...๑๕...วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งความชำรุดบกพร่อง

          ๙. ข้อสงวนสิทธิในการเสนอราคาและอื่นๆ


๙.๑  เงินค่าพัสดุสำหรับการซื้อครั้งนี้ได้มาจากเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี  ๒๕๕๕    ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  ปรากฏในแผนงานการศึกษา


การลงนามในสัญญาจะกระทำได้ต่อเมื่อเทศบาลตำบลอนุมัติเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี เงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี   ๒๕๕๕    ตั้งจ่ายจากเงินรายได้    ปรากฏในแผนงานการศึกษา    แล้วเท่านั้น


๙.๒  เมื่อเทศบาลตำบลได้คัดเลือกผู้เสนอราคารายใดให้เป็นผู้ขายและได้ตกลงซื้อสิ่งของตามสอบราคาซื้อแล้ว ถ้าผู้ขายจะต้องสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศ และของนั้นต้องนำเข้ามาโดยทางเรือเดินอยู่ และสามารถให้บริการรับขนได้ตามที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศกำหนด ผู้เสนอราคาซึ่งเป็นผู้ขายจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมการพาณิชยนาวีดังนี้


(๑)  แจ้งการสั่งหรือนำสิ่งของที่ซื้อขายดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศต่อสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมการพาณิชยนาวีภายใน ๗ วัน นับตั้งแต่วันที่ผู้ขายสั่งหรือซื้อของจากต่างประเทศ เว้นแต่เป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่นได้


(๒) จัดการให้สิ่งของที่ซื้อขายดังกล่าวบรรทุกโดยเรือไทย หรือเรือที่มีสิทธิเช่นเดียวกับเรือไทยจากต่างประเทศมายังประเทศไทย เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมพาณิชยนาวีให้บรรทุกสิ่งของนั้นโดยเรืออื่นที่มิใช่เรือไทย ซึ่งจะต้องได้รับอนุญาตเช่นนั้นก่อนบรรทุกของลงเรืออื่น หรือเป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่น
(๓) ในกรณีที่ไม่ปฏิบัติตาม (๑)  หรือ  (๒)  ผู้ขายจะต้องรับผิดชอบตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมการพาณิชยนาวี

             ๙.๓  ผู้เสนอราคาซึ่งเทศบาลตำบลได้คัดเลือกแล้วไม่ไปทำสัญญาหรือข้อตกลงภายในเวลาที่ทางราชการกำหนดดังระบุไว้ในข้อ ๖  เทศบาลตำบลอาจพิจารณาเรียกร้องให้ชดใช้ความเสียหาย (ถ้ามี)  รวมทั้งจะพิจารณาให้เป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

              ๙.๔ เทศบาลตำบลสงวนสิทธิที่จะแก้ไข เพิ่มเติมเงื่อนไขหรือข้อกำหนดในแบบสัญญาให้เป็นไปตามความเห็นของอัยการจังหวัดหรือสำนักงานอัยการสูงสุด (ถ้ามี)
เทศบาลตำบลเขาเจียก

วันที่   ๑๒   เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕๕

รายละเอียดคุณลักษณะครุภัณฑ์อื่น   (เครื่องเล่นสนาม)   จำนวน  ๑  ชุด   ดังนี้

รายละเอียดของอุปกรณ์
1.  เป็นอุปกรณ์สำหรับติดตั้งกลางแจ้ง ที่ออกแบบให้เหมาะสมกับการพัฒนาของเด็กอายุระหว่าง 2-12 ปี
2.  คุณสมบัติที่เป็นเหล็กต้อง พ่นทับด้วย สีโพลีเอสเตอร์เพาเดอร์โค๊ทติ้ง พื้นของอุปกรณ์และบันไดต้องมีการเจาะรูทั่วทั้งแผ่นเพื่อป้องกันน้ำขัง
3.  คุณสมบัติที่เป็นพลาสติก ผลิตจากพลาสติกโพลีเอทีลีน ซึ่งมีคุณสมบัติทนต่อแรงกระแทกได้ดี เป็นพลาสติกที่เหมาะสมกับอุปกรณ์กลางแจ้ง
4.  อุปกรณ์ทุกชิ้นสามารถนำมาประกอบกันได้อย่างมั่นคงแข็งแรง
5.  เมื่อประกอบกันแล้ว มีขนาดของอุปกรณ์ โดยรวมดังนี้

-ความกว้างไม่น้อยกว่า 9.7 เมตร

-ความยาวไม่น้อยกว่า  7.8 เมตร

-ความสูงไม่น้อยกว่า   3.9 เมตร
6.  มีอุปกรณ์ไม่น้อยไปกว่าดังต่อไปนี้  (พลาสติกโพลีเอทีลีนวัสดุ LLDPE)
-เสา   ผลิตจากเหล็กหนาคุณภาพดี  เพื่อลดการเกิดสนิม เครือบสีผิวด้วยการอบความร้อนสูงป้องกันUVทนต่อการขูดขีดไม่น้อยกว่า  เส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 3.0 นิ้ว หนาไม่น้อยกว่า 2.2 มิลลิเมตร  จำนวน 22 ต้น  
-แผ่นพื้น  ทำจากเหล็กชุบสีและเคลือบสีผิวด้วยการอบความร้อน   ขนาดไม่น้อยกว่า  1 เมตร x1 เมตร x 2.3  มิลลิเมตร  จำนวน  5  ชิ้น
-บันได   ทำจากเหล็กเคลือบสีผิวด้วยการอบความร้อน   จำนวน 1 ชิ้น
-พนังกันตก   ทำจากเหล็กชุบสีและเคลือบสีผิวด้วยการอบความร้อน ป้องกันรังสีUV ทนทานต่อแรงขูดขีด   หนาไม่น้อยกว่า  2.2  มิลลิเมตร   จำนวน 7 ชิ้น

-รางกันตกทางเดิน   ทำจากเหล็กชุบสีและเคลือบสีผิวด้วยการอบความร้อน ป้องกันรังสีUV ทนทานต่อแรงขูดขีด   หนาไม่น้อยกว่า  2.2  มิลลิเมตร   จำนวน 5 ชิ้น

-ปืนป่ายเกลียว   ทำจากเหล็กชุบสีและเคลือบสีผิวด้วยการอบความร้อน ป้องกันรังสีUV ทนทานต่อแรงขูดขีด  หนาไม่น้อยกว่า  2.2  มิลลิเมตร   จำนวน 1 ชุด

-ปืนป่ายคั้นบันได   ทำจากเหล็กชุบสีและเคลือบสีผิวด้วยการอบความร้อนป้องกันรังสีUV ทนทานต่อแรงขูดขีด   หนาไม่น้อยกว่า  2.2  มิลลิเมตร   จำนวน 1 ชุด

-ราวห้อยตัว+โหนตัว   ทำจากเหล็กชุบสีและเคลือบสีผิวด้วยการอบความร้อนป้องกันรังสีUV ทนทานต่อแรงขูดขีด   หนาไม่น้อยกว่า  2.2  มิลลิเมตร   จำนวน 1 ชุด
-ราวล้อเลื่อนโรยตัว    ทำจากเหล็กชุบสีอบแห้ง   จำนวน 1 ชุด
-ผนังกั้นตก   ทำจากพลาสติกโพลีแอทเธอลีน    จำนวน 1 ชุด

-สไลเดอร์เกลียว1รอบครึ่ง   ทำจากพลาสติกโพลีแอทเธอลีน   พร้อมครอบกันตก   จำนวน  1 ชุด
-สไลเดอร์รางเดี่ยว  ทำจากพลาสติกโพลีแอทเธอลีนพร้อมผนังกันตก    จำนวน 1 ชุด
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-  อุโมงค์    ทำจากพลาสติกโพลีเอทธีลินทนทานแข็งแรงสวยงามและมีความปลอดภัยไม่เป็นอันตรายต่อเด็ก,    สีเป็นชนิดที่ไม่มีสารตกค้าง มีความปลอดภัยต่อเด็ก,   ส่วนของพลาสติก มีส่วนผสมของสารป้องกันรังสีอุลตราไวโอเลตสีไม่ซีดจาง ทนทาน ไม่แตกหักง่าย   ข้อต่อสามารถถอดประกอบเพิ่มได้
-หลังคาทรงจั่ว   ทำจากพลาสติกโพลีแอทเธอลีน   จำนวน 2 ชิ้น

-สกรูน๊อต    ทุกตัวที่ใช้เป็นน๊อตสะแตนเลสป้องกันสนิม
- คานชิงช้า    ทำจากเหล็ก   จำนวน1 อัน
-ขาชิงช้า   ทำจากเหล็ก   จำนวน 1 อัน
-โซ่ชุบ PVC   ทำจากเหล็ก   จำนวน 2 เส้น
- ที่นั่งชิงช้า   ทำจากพลาสติกโพลิเอสธีลีน  ขนาดไม่น้อยกว่า  15x35x5  ซม.   จำนวน  2  ชิ้น
7.   มาตรฐานความปลอดภัยของเครื่องเล่น  ผ่านมาตราฐานของเล่นความปลอดภัย  มอก. 685 - 2540 
8.   พร้อมติดตั้งให้เรียบร้อยจนสามารถใช้งานได้   ณ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเขาเจียก      เทศบาลตำบลเขาเจียก   อำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง   
